



农林路 214 个占道亭棚被拆除,周边市民纷纷拍手称赞——

“每晚在这儿散步是一种享受”



修整一新的农林路 首席记者 韩蕾 摄

信阳消息(首席记者 韩蕾)“自从4月份拆迁后,每晚来这儿散步的人就多了起来。”昨日上午8时许,天气凉爽,农林路上,正在散步的市民何女士告诉记者,现在的农林路已成了林荫大道,在这散步是一种享受。

3个月前,农林路还只有一米多宽,占道经营、交通阻塞……多年来,农林路的“马路市场”一直被周边居民所诟病。据悉,“马路市场”是因为大别山商场改建,一些商户临时转移到农林路经营,久而久之形成的。除了占道搭棚经营的商贩外,还有不少流动商贩,把原本宽敞的路段占据了三分之二。因为道路拥挤,公交车也不从这里经过,导致周边群众出行不便。

为还市民一个整洁的环境,同时也为我市“一建一创”工作增光添彩。4月18日,仅两个多小时,平桥农林路沿街商户乱搭滥建的214个占道亭棚被全部拆除,至此,“霸占”道路十余年之久的“马路市场”终于“灰飞烟灭”了。在拆迁现场,不少市民拍手叫好,大家纷纷表示,这个“顽疾”清除得好。

如今的农林路,没了占道的铁棚子,路面宽敞了,以前走一辆车都困难,如今,两辆车同行都不再是难事;以前,随意乱

扔的垃圾使这里气味难闻,如今,垃圾清运走了,环境变美了;以前,附近居民从这里经过都避之不及,如今,居民们傍晚散散步,聊聊天,心情也舒畅了。再加上道路两旁茂密的行道树,使农林路“变身”成了林荫大道。

“以前最怕上下班高峰期和周末,因为堵得厉害,每天都要提前半小时左右出门。现在,高峰期不怕了,没了占道经营,路好走了,时间也节约了不少,整个人心情都好了。”何女士高兴地对记者说。



“城市美容师”每天要坚持工作近10个小时

高温下坚守只为家园洁净

信阳消息(记者 黄慧)入伏以来,持续的高温炙烤着大地,在气温高达38℃、39℃的室外,我们的“城市美容师”们每天要坚持工作近10个小时,只为呵护城区的干净整洁。

“只有忙起来,垃圾才能不积压”

每天凌晨三点半,安如岑就已经到垃圾中转站开始一天的准备工作。四点整,垃圾清运车开始陆续运送垃圾到中转站进行处理,身穿工作服的安如岑打开垃圾处理机,他忙碌的一天就在轰鸣声中开始了。

安如岑工作的地方位于浉河区茗阳阁垃圾中转站。据了解,该清洁站作为市辖区面积最大,住户最多,同时承担周边小区、单位以及学校的生产生活垃圾,垃圾转运任务较重,每天处理的垃圾量近80吨。

每当垃圾被倾倒入压缩坑内时,垃圾的粉尘和碎屑四散开来,刺鼻的恶臭远远都能闻得到,可安如岑顾不上这些,他熟练地操作按钮,一丝不苟地关注着压缩机的处理情况,当清运车倾倒垃圾时,垃圾压缩机周围会残留部分垃圾,安如岑就用铲子一点一点把垃圾铲进压缩机坑内。每来一辆垃圾清运车,他就要重复一遍操作按钮、铲垃圾、打扫卫生的工作。

“工作环境就是这样,习惯成自然。”安如岑说,因

为要保证垃圾“日产日清”,缩短垃圾在城区滞留的时间。“我们只有忙起来,垃圾才能不积压。”

“城市干净卫生,再累也值”

负责清扫解放路中段的环卫工饶龙侠今年已经50岁了,自从2002年和老伴儿祝孔文离开家乡固始,在这个岗位上已经工作了15年。他们每天的工作是清扫街道路面、清倒垃圾桶内垃圾、擦洗垃圾桶,周而复始地清扫着路段上不断出现的垃圾。

饶龙侠告诉记者,虽然工作辛苦,但是现在社会各界对环卫工人非常关爱,他们的早餐都是由爱心包子铺免费提供的。工作环境比以前好得多,环卫公司也准备给他们买养老保险,让他们老有所养。唯一的苦恼是每当学生上学、放学时,总有许多人散发宣传单,许多宣传单被扔到地上,需要反复清扫,给本就辛苦的工作又增加了重担。

据悉,我市中心城区市场化运作道路清扫面积为480.2万平方米,清扫保洁人数为1352人。工作人员的平均年龄在40岁-50岁之间,现有垃圾中转站23座,其中正常使用的垃圾中转站为21座,每天收集处理生活垃圾800余吨。他们每天的工作时间平均都在10小时左右,虽然既苦又累,但是他们工作都非常尽责,保证了市区每天的垃圾都能处理完毕。

260 余名志愿者走上街头大扫除

市城市管理局积极开展“全城大清洗”活动

信阳消息(记者 黄慧)为积极响应市创卫指挥部“全城大清洗”活动,连日来,市城市管理局周密部署,积极行动,确保城市干净整洁。

28日上午,市城市管理局召开创卫攻坚动员会,明确任务,对主次干道、环卫设施、窗口单位等进行全面保洁。落实责任,全局上下双休日不休,局创建办二级单位对领导班子一线督导情况、

各责任单位工作完成情况及包路段环境卫生整治情况开展专项督查,每天一督查,每天一通报。

当日下午,全局迅速行动,清洗行动全面铺开,共组织260多名志愿者分别在东方红大道环形天桥下方擦洗交通隔离栏2000多米;在供水、市政、环卫等三个家属院开展卫生大扫除,清理小广告50多个,卫生死角1处;组织城管执法力量

在天润广场区域及商业繁华的主干道,对门口有油污的商户进行清洗督导,已督导督促清洗干净地面120余处。

28日当天,该局投入清洗车辆100台(次),对局属公园、游园、公厕、环卫运输车辆、果皮箱、垃圾中转站、路灯杆、内河等两万余点处市政基础设施进行全面清查清洗擦拭,确保城区干净整洁。